   Государственное бюджетное образовательное учреждение

среднего профессионального образования Московской области
«Балашихинский индустриально-технологический техникум»

Открытый урок
английского языка
по теме:
«My favourite food»

Преподаватель: Гордийчук О.Ю.

Группа: ТР-46 (1 курс)

Учитель: Гордийчук О.Ю.

Тема урока:” My favourite food ” Моя любимая еда.

Тип урока: вводный.

Цель урока: формирование развития навыков и умений речевой деятельности по теме “Еда” с использованием новой лексики.

Задачи: 

Образовательные: научить использовать новую лексику по теме, продолжать учить чтению с целью понимания текста и выявления деталей прочитанного, совершенствовать навык диалогической и монологической речи.

Развивающие: развивать речевые и творческие способности учащихся, интерес к изучению английского языка, умения сравнивать и анализировать. 

Воспитательные: формирование представления о различных видах овощей,фруктов,мяса и птицы, вредной и полезной пище, бережного отношения к своему здоровью. 

Оборудование: карточки со словами и картинками,карточки с заданиями и кроссвордами,учебники,словари.

УУД : умение слушать и слышать друг друга, уважительное отношение и внимание к личности другого, речевое отображение учащимся совершаемых действий в форме речевых знаний, умение наблюдать и делать выводы.

	Этапы урока
	Время
	Примерное содержание речи учителя
	Примечания,

пояснения

	Орг.момент
	3 мин
	Good morning,everyone. I’m very glad to see you! Let's  greet our guests. Thank you.
Take your seats, please.
What's the date of today?
Who's absent? What's the weather?

Доброе утро! Я очень рада вас видеть!  Давайте поприветствуем наших гостей. Спасибо. Займите ваши места.
Какое сегодня число? Кто отсутствует?
Какая сегодня погода?
	Фронтальная работа с учащимися

	Разминка
	3 мин
	Repeat after me:
can, cans, canner, make, cake
Open p. 83 in your textbooks, read the tongue-twister all together.

Повторите за мной. Откройте учебники на стр. 83. Прочитаем скороговорку вместе.
	Активация артикуляционного аппарата, подготовка к дальнейшей речевой деятельности.

 

	Тема урока
	1 мин
	The theme of our lesson is your favourite food.
We' ll talk about different fruits and vegetables, learn some new words and have some fun.

Тема нашего урока  «Любимая еда». Мы о разных видах фруктов и овощей, выучим новые слова и немного поиграем.
	Сообщение темы урока.

	Введение
	5-7 минут
	Open p.82, look at the picture.
Can you match all the pictures?
Is it all food? What things are odd and why? (cup, cans, knives)

Найдите картинку на странице 82. Соотнесите картинки с названиями в центре. Все ли предметы относятся к еде? Какие из них лишние и почему? (ножи,консервные банки,чашка).
	Работа с учебником, фронтальная работа

	Новая лексика 
	5 мин
	Look at the blackboard.
Do you know these words?
What words are known to you? Let's try to learn and write down new words:
plum, melon, turkey, carrot, pork,

beetroot, beef, cucumber, nuts, cabbage ,radish, pineapple, dish

Посмотрите на доску. Вам знакомы эти слова? Какие из них вы уже встречали? Давайте запишем и  постараемся выучить незнакомые.
	Обучение умению сравнивать и анализировать, развитие навыка языковой догадки, активизация пассивного словаря.

	Активизация изученного материала в речевой деятельности
	5-7 мин
	Let's play together!
Do you remember the game “Snowball”? Let's start.
(After the game)
I suggest make the game more difficult. Use all names of food that you remember and also the construction “ I dislike/He dislikes”. Start!
А теперь давайте поиграем! Помните игру «Снежный ком»? Начнем.
(после игры) Предлагаю немного усложнить правила: используйте все знакомые названия продуктов,а также используйте конструкцию « Мне НЕ нравится». Начинаем!

	Обучение диалогической речи, умению выражать свое отношение к предмету разговора.
Игра «Снежный ком» - развитие памяти, тренировка грамматической конструкции.

	Закрепление
пройденного материала
	5 -7 мин
	Look into your cards.
You can see 6 lines of words and a crossword. Only one word in each line will fit to the crossword. If you make everything right, you'll see a new word in grey squares.
What is the main word? Can you translate it?
Посмотрите на карточки на ваших столах. Вы видите 6 строчек слов и кроссворд. Только одно слово в каждой строчке подходит к кроссворду (нужно посчитать буквы). Если все сделаете правильно, в серых ячейках появится зашифрованное слово. 
Какое слово у вас получилось? Можете перевести его? (Здоровье)
	Закрепление пройденной лексики с помощью небольших кроссвордов.

	Итог
	
	Good job! Now have a rest. At the next lesson we'll talk about healthy and unhealthy food and I'll give you the hometask.

Отличная работа! Немного отдохните, а на следующем занятии мы поговорим о полезной и вредной еде, затем запишем домашнее задание.
	






Раздаточный материал:



1. Chiсken, potato, cabbage, fish
2. Plum, banana, melon, pineapple
3. Pear, cucumber, jam, radish
4. Turkey, hamburger, nuts, apple
5. Beetroot, carrot, juice, pork
6.  Beef, potato, sandwich, dish
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